
Exercício em Sala 1
Resolução do exercício 4





Genótipo FF FS SS

Freq. gen. obs. 0.4545 0.0202 0.5252

Freq. gen. esp.
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Genótipo FF FS SS

Freq. gen. obs. 0.4545 0.0202 0.5252

Freq. gen. esp. 0.216 0.497 0.286



Genótipo FF FS SS

N gen. obs. 45 2 52

N gen. esp. 21.4 49.2 28.4



Genótipo FF FS SS

N gen. obs. 45 2 52
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Genótipo FF FS SS

Freq. gen. obs. 0.4545 0.0202 0.5252

Freq. gen. esp. 0.216 0.497 0.286



Genótipo FF FS SS

N gen. obs. 24 (0.25) 45 (0.48) 25 (0.27)

N gen. esp. 23 (0.24) 47 (0.49) 24 (0.25)

Não rejeito H0, apesar dos valores diferirem numericamente.


